

МОСКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ
СОЮЗА СПОРТИВНЫХ ОБЩЕСТВ И ОРГАНИЗАЦИЙ РСФСР

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН имени В. И. ЛЕНИНА
БОЛЬШАЯ СПОРТИВНАЯ АРЕНА



ФУТБОЛ

ПЕРВЕНСТВО СОВЕТСКОГО СОЮЗА

„СПАРТАК“ (МОСКВА) —

— „КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ“
(КУЙБЫШЕВ)

19

СЕНТЯБРЯ

1959 г.

Победа куйбышевской команды «Крылья Советов» над «Спартакoм» в матче первого круга пока является наивысшим ее достижением в текущем сезоне. Эта встреча состоялась 14 июня на куйбышевском стадионе «Динамо». Свисток рижского судьи Э. Клавса был сигналом к решительному наступлению волжан. Не прошло и десяти минут, как левый защитник И. Максимов умело реализовал штрафной удар. Вскоре С. Сальников сравнял счет. Однако, собранно и агрессивно действовавшие хозяева поля ответили двойным ударом. На 29-й минуте В. Бреднев, приняв мяч от В. Редкина, вывел куйбышевцев вперед, а за четыре минуты до отдыха вратарь гостей М. Авербух в третий раз вынул мяч из сетки ворот. Во втором тайме волжане сохраняли перевес. Четвертым голом В. Дейнекина они поставили чемпиона страны перед лицом настоящей катастрофы. Правда, до этого дело не дошло, а перед гонгом А. Ильин даже несколько облегчил участь москвичей. Но запоздалый гол не принес столичной команде «дорогостоящего» очка. Внушительным выигрышем у чемпиона прошлого сезона футболисты «Крылья Советов» завершили блистательную серию побед. В четырех выигранных подряд матчах (3:0 — у «Молдовы», 3:1 — у «Торпедо», 2:0 — у «Зенита», 4:2 — у «Спартака») волжане забили 12 мячей, а пропустили три. Несколько позднее, на старте второго круга, в разряд «потерпевших» от волжан попала столичная команда ЦСК МО, проигравшая со счетом 1:2.

Эти победы стали возможны благодаря заметному улучшению игры нападающих. Акцентированной наступательной игрой куйбышевцы вырвали из рук своих критиков притупившееся оружие упреков в пассивности, увлечения глухими защитными вариантами и т. д. Часто эти упреки делались по привычке. Ведь «Крылья Советов» имеют «патент» на изобретение так называемой «волжской защепки» — сугубо оборонительной, закрытой системы. И все неудачи команды с большой легкостью сводились к этой порочной тактике. Это было, конечно, слишком упрощенное толкование причин, тянувших «Крылья Советов» в конец турнирной таблицы.

Не может быть сильной команды без игроков высокой квалификации, а волжане такими игроками были совсем небогаты. Теперь, кроме 26-летнего мастера спорта Вадима Редкина (мы имеем не одну возможность оценить по достоинству его игру), среди нападающих с лучшей стороны зарекомендовал себя первозрядник Галимзян Хусаинов. Ему 21 год. Даже Льву Яшину пришлось тяжело при встрече с ним. Многие из вас, вероятно, видели 9 мая матч первого круга «Крылья Советов» — «Динамо» (Москва), окончившийся в пользу москвичей (3:1), когда «дерзкий» новичок довольно «непочтительно» обошелся с лучшим вратарем Европы, забив мяч в охраняемые им ворота. Хорошо провел ряд игр и центрфорвард команды 26-летний первозрядник Вячеслав Дейнекин. Три игрока куйбышевской команды входят во вторую сборную страны. Это Редкин, Хусаинов и левый защитник первозрядник Игорь Максимов.

И все же команда «Крылья Советов» не должна обольщаться своими успехами. Положение, как говорят, обязывает, а турнирные позиции волжан вызывают тревогу. В 15 матчах набрано 11 очков. Позади только «Шахтер». Путь к отступлению отрезан.

В чем же дело? Почему команда, которую в этом году довольно щедро хвалили, топчется на «нижних этажах» таблицы? Шаг вперед в совершенствовании мастерства действительно сделан, но это еще не совсем уверенный, робкий шаг. Команде не хватает стабильности в игре, а это признак недостаточного мастерства. Стоит привести только один факт. Футболисты «Шахтера» (Сталино) одержали в текущем чемпионате всего две победы, а проигрывала им только одна команда — «Крылья Советов». В Куйбышеве она пропустила один мяч, а в Сталино в минувшее воскресенье — даже два.

Спартакoвцы Москвы впереди волжан на три очка, но и возможностей набрать лишние очки у чемпиона было больше: проведено уже 16 встреч. Разница в потерях минимальная — только 1 очко. Серьезное

положение противников перед финишными турами предвещает острую борьбу. Эта борьба покажет, состоится ли реванш «Спартака» в этом году или он будет перенесен на будущий сезон.

СОСТАВ ИГРАЮЩИХ СЕГОДНЯ КОМАНД «СПАРТАК» (Москва)

Ст. тренер команды — Николай Гуляев.
Капитан команды — Игорь Нетто.

1. Валентин Ивакин
2. Анатолий Солдатов
3. Анатолий Масленкин
4. Анатолий Крутиков
5. Алексей Корнеев
6. Игорь Нетто
8. Анатолий Исаев
10. Сергей Сальников
7. Виктор Мишин
9. Иван Мозер
11. Анатолий Ильин

-
11. Альфред Федоров
 9. Вячеслав Дейнекин
 7. Вадим Редкин
 10. Владимир Бреднев
 8. Галимзян Хусаинов
 6. Виктор Кириш
 5. Виктор Карпов
 3. Николай Кольцов
 4. Игорь Максимов
 2. Анатолий Мазепов
 1. Николай Карасев

Капитан команды — Виктор Кириш.
Ст. тренер команды — Александр Абрамов.

«КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ» (Куйбышев)

Матч судит судья всесоюзной категории Александр Малец (Ужгород). Судьи на линиях—судья всесоюзной категории Иван Лукьянов (Москва) и судья республиканской категории Виталий Луговский (Минск).

Судья всесоюзной категории Александр Михайлович Малец — воспитанник ремесленного училища, сейчас работает заведующим закрытым цехом ужгородского Укрунивермага. С 1939 по 1949 гг. выступал за рабочую футбольную команду «УМТЕ» (Ужгород), а затем за команду ужгородского «Динамо». Имеет первый разряд по футболу. Судить начал с 1948 года, является председателем областной и членом пленума республиканской коллегий судей.

ЗАПИШИТЕ НА ПАМЯТЬ

Счет первой половины игры	в пользу
Голы забили	:
Счет второй половины игры	в пользу
Голы забили	:
Счет матча	в пользу
Ваши замечания по игре		

Пресс-бюро Центрального стадиона имени В. И. Ленина

Л 126455 от 16/IX-59 г.

Парфюмерия

ХОРОШИИ **ПОДАРОК**

ОДЕКОЛОН - „Красная Москва“
- „Красный мак“

ДУХИ - „Пиковая дама“
- „Каменный цветок“

* * *

ОДЕКОЛОН - „Кремль“
- „Шипр“
- „Рассвет“
- „Вечерние“

ПРОДАЖА В ПАРФЮМЕРНЫХ МАГАЗИНАХ
И В УНИВЕРМАГАХ

* * *

КОСМЕТИКА И ПАРФЮМЕРИЯ ДЛЯ МУЖЧИН

Крем для бритья Мыльная палочка
Мыльный порошок „Ига“
Средство после бритья „Свежесть“
Крем после бритья „Бархатный“

ОДЕКОЛОН „Шипр“, „Золотая звезда“, „Экстра“
и одеколоны цветочной серии

ПРОДАЖА В ПАРФЮМЕРНЫХ МАГАЗИНАХ
И УНИВЕРМАГАХ